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Bekime të Tempullit
Plaku Dejll G. Renland, i Kuorumit të Dymbëdhjetë Apostujve, dha mësim:

“Teksa marrim pjesë në historinë familjare dhe punën në tempull sot, ne gjithashtu kualifikohemi për bekimet 
‘shëruese’ të premtuara nga profetët dhe apostujt. Këto bekime janë gjithashtu mahnitëse dhe befasuese për  
shkak të qëllimit, veçantisë dhe rrjedhojës së tyre në vdekshmëri. Kjo listë e gjatë përfshin këto bekime:

•	 Kuptueshmëri më të madhe për Shpëtimtarin dhe flijimin e Tij shlyes;
•	 Ndikim më të madh të Frymës së Shenjtë (shihni te Doktrina e Besëlidhje 109:15) për të ndier forcë dhe drejtim për vetë 

jetën tonë;
•	 Besim më të madh, në mënyrë që kthimi në besim te Shpëtimtari të bëhet i thellë dhe i qëndrueshëm;
•	 Aftësi dhe shtysë më të madhe për të mësuar e për t’u penduar (shihni te Doktrina e Besëlidhje 109:21) për shkak të një 

kuptueshmërie se cilët jemi, nga vijmë dhe një pamjeje më të qartë se ku po shkojmë;
•	 Ndikime më të mëdha përmirësuese, shenjtëruese dhe pajtuese në zemrat tona;
•	 Gëzim më të madh nëpërmjet një aftësie më të madhe për ta ndier dashurinë e Zotit;
•	 Bekime më të mëdha familjare, pavarësisht nga gjendja jonë familjare e tanishme, e shkuar apo e ardhshme, apo nga sa  

e papërsosur mund të jetë pema jonë familjare;
•	 Dashuri dhe vlerësim më të madh për paraardhësit dhe të afërmit e gjallë, prandaj ne nuk ndihemi më të vetëm;
•	 Fuqi më të madhe për të dalluar ato gjëra që kanë nevojë për shërim dhe si rrjedhojë, me ndihmën e Zotit, për t’u shërbyer 

të tjerëve;
•	 Mbrojtje më të madhe nga tundimet dhe ndikimi në shtim e sipër i kundërshtarit; dhe
•	 Ndihmë më të madhe për t’i shëruar zemrat e shqetësuara, të thyera apo të merakosura dhe për t’i shëruar të lënduarit. 

(Shihni te Boyd K. Packer, “Balm of Gilead”, Ensign, nëntor 1987, f. 16–18; Jeremia 8:22; 51:8.)
Nëse jeni lutur për ndonjë prej këtyre bekimeve, merrni pjesë në historinë familjare dhe punën në tempull. Kur ta bëni këtë, 
lutjet tuaja do të marrin përgjigje.” (“Historia Familjare dhe Puna në Tempull: Vulosja dhe Shërimi”, Ensign ose Liahona,  
maj 2018, f. 47)
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